



新吴法院执行局速度与温度的交织,为14名工人讨回工资

8天! 20多万! 他们能“安薪”过年啦

“叮叮叮”随着一阵此起彼伏的款项到账提示音,近日,无锡14名工人拿到了某公司欠付的20余万元工资。众人心中的一块大石终于落下,这一切都要从8天前他们踏入无锡市新吴法院执行局立案大厅时说起。

朱鲸润

王某、田某等14人都在无锡某公司工作,2020年下半年,公司因经营不善,资金周转出现问题,渐渐地就不发工资了。在新吴区劳动监察大队主持下,公司向员工出具欠付工资的欠条,但欠条出具后,公司仍没有一点动静。无奈之下,王某等14名工人向新吴法院求助。为缩短处理时间,保障工人合

法权益,法院在审查后即作出支付令,要求该公司立即支付拖欠员工工资合计20余万元,但公司一直没有付钱。到今年1月中旬,眼看春节了,工人们心急如焚。于是,他们又来到新吴法院,就公司欠付工资一事向法院执行局申请执行。

执行法官郑维和带人针对该公司全面启动线上线下财产查控程序,并向公司发出传票,督促其主动履行并进行财产申报义务,同时组织员工代表沟通谈话,调查被执行人经营状况、财产线索。

通过细致调查,执行法官了解到该公司已不再经营,公司层面上也没有可供执行的财产。但执行法官没有放弃,经过努力,一条线索进入法官视野——该公司竟然在第三方公司还存有应收账款!

法官和书记员立刻向第三方公司发出执行裁定及协助执行通

知书,要求第三方公司停止向某公司支付应收账款。同时,为了保障工人能在第一时间拿到钱,法官还要求第三方公司直接将应收账款20余万元打到法院账户。

在案款进入法院账户的第一时间,执行法官就组织王某等14名员工进行钱款发放。

现代快报记者获悉,从执行立案到财产调查,到扣划款项、案款发放,再到执行结案,这一系列过程仅历时8天。速度与温度的交织,充分体现了法院对于涉民生执行案件优先立案,优先执行,优先发款的原则。相关负责人表示,今后,新吴法院将继续积极作为,开通涉民生案件绿色通道,切实加大对涉民生案件执行力度,尽最大努力满足申请人诉求,真正让每一位群众都切实感受到司法工作的温度。

补贴2000元、500元年货大礼包、景区免费游玩……重点工程农民工留锡过年福利多

“媳妇,今年过年不回家了,等年后疫情好转,我再回去看你们,跟爸妈说我在工地挺好的,过年工地会发很多福利,还有节庆活动,不用惦记我……”2月1日,在无锡市重点工程宜马项目工地,来自黑龙江哈尔滨的筑工人孙野决定这个春节不回家,留在工地过年。

春节将近,面临疫情防控和多个重点工程工期紧张的局面,无锡市建管中心向所有参建工地发出“留锡过年倡议”,指导各参建单位全力做好留锡工人春节期间各项生活保障,鼓励工友们留下来过年。

现代快报记者获悉,宜马工程、高浪路等市重点建设工程留锡过年工人每人将可领取施工单位发放的2000元补贴,同时,各项目部还为工人们准备了总价值不低于500元的年货大礼包,为

让农民工们能融入当地环境,增强过年的幸福感,宜马工程项目工人只要提前报名,年初一到年初三期间,可免费游玩灵山、大佛、拈花湾等5A景区。

记者在高浪路项目注意到,一边是隧道主体结构旋挖钻施工在火热进行,一边是工人生活区已露出过年的喜庆,大红灯笼挂起来,食堂后厨里,腊肉、香肠等各种年货也都准备齐全。据了解,除夕夜,项目部还将安排工人一起吃“年夜饭”,发新年红包,视频连线家人送祝福,在细节上营造喜庆祥和的过节气氛,让人们在第二故乡过个暖心年。

据悉,春节期间,高浪路、宜马工程约有500多名工人、太湖隧道项目约有近200名工人、地铁各项目约有1200多人留锡过年,利用春节假期抓紧工期不停工,保质保量完成进度目标。 陈敏

廉价工艺品,转手就卖十倍价

这伙人诈骗目标锁定爱好收藏的中老年人

冒充权威机构的工作人员,把市场上低价购买的纪念金币等工艺品,以高出进价10倍的价格卖给被害人,以此牟取利益。近日,经无锡市梁溪区检察院提起公诉,法院以诈骗罪、侵犯公民个人信息罪判处杨某、李某有期徒刑四年,并处罚金4万元。

朱鲸润 蒲晓丽 王一鸣



所谓的高档景泰蓝收藏品,其实是做工粗糙的假货 检察院供图

文化公司暗藏猫腻

2019年9月,无锡警方在办理一起侵犯公民个人信息案时,发现QQ昵称为“诚信找找找”的用户在犯罪嫌疑人李某(另案处理)处频繁购买大量公民个人信息。警方最终确定该QQ号注册人为杨某,同时查出杨某在北京开了一家文化公司。民警顺藤摸瓜,发现这家公司背后藏着猫腻。

杨某曾在北京某公司担任话务员,工作内容为向中老年人推销廉价字画、邮票等工艺品,然后高价卖出。杨某发现多数中老年人酷爱收藏,但懂行的并不多,他认为这是个不错的“商机”,于是伙同李某于2018年7月在北京注册了一家公司,专门向中老年人推销纪念玉玺、纪念金币、白玉等工艺品。

公司成立后,他们从北京某市场以100元至300元不等的价格购买了一批做工粗糙的工艺品,并对它们重新进行了标价。与此同时,他们从李某处购买了两万余条中老年人个人信息,并招募了7名话务员,要求话务员在电话中谎称自己是北京某权威机构工作人员,虚构这些工艺品数量稀少且有较高的收藏价值和升值空间,运用一套完整的话术向这些中老年人进行推销。

劣质玉变身和田玉

为了不露出马脚,进货时,二人会要求店家将玉玺鉴定证书中的材质碳酸盐质玉改为白玉。除此之外,他们还经常将各类玉玺的产

品证书拿去广告公司加盖假公章,骗取客户信任。一旦产品被卖出,随之寄出的还有一张百分百中奖的抽奖卡。

2019年4月,受害人赵某接到自称北京某收藏中心王某打来的电话,王某在电话中向赵某推荐了一尊建国70周年的新疆和田玉建徽宝玉玺,称该玉玺限量70尊,很有收藏价值,市场价1.98万元,现在只需1980元就能买到。有收藏爱好的赵某不免有些心动,立即决定买下来。收到货后,赵某打开包裹,发现还有一张抽奖卡,刮开抽奖卡,赵某发现自己中了特等奖。

“恭喜您中了我们的特等奖——景泰蓝,数量十分稀少,兑奖的话需要您缴纳6600元的大师手工费。”赵某在兑奖时有些犹豫,但想到景泰蓝升值空间巨大,最终还是决定交这6600元,但收到景泰蓝后,他发现做工粗糙,一看便知是假货。

与赵某有着相似经历的范某,在2019年5月接到了一个来自国家收藏部门的电话,在工作人员推销下,范某花费2000余元购买了一组玉玺、金币、银币。货到后,范某发现金币、银币并非工作人员承诺的由纯金、纯银打造,而是假货。

辩解自己只是在推销

2019年9月,公安机关在办理李某侵犯公民个人信息案时,意外发现在李某处购买过信息的杨某。经过侦查,警方对杨某、李某等人实施抓捕。审查起诉阶段,二人承认其购买公民个人信息、教授话务员话术、修改工艺品证书等事实,但始终坚称自己只是夸大了物品的收藏价值、升值空间,并不是诈骗。

公诉人从两个方面指控了杨某为什么涉嫌诈骗:杨某等人销售的纪念币有1000元、70元等面值,而正规发行的纪念币可等额到银行兑换,能在市场流通的币值金额全部在10元以下,容易让被害人误解这是国家正规发行的纪念币,这是其实施诈骗的显著特征。其在销售的产品中附带伪造抽奖卡,且奖品以特等奖景泰蓝为主,不但是一种非常规销售手段,而且虚构中奖事实,编造收取产品手续费来骗取被害人钱财,属于明显的诈骗行为。面对公诉人提出的有力证据,杨某、李某二人最终认罪认罚。

经查,该公司先后诈骗20余人,涉案金额36万余元。梁溪区检察院通过释法说理,将杨某、李某非法诈骗的36万余元全部追回。

梁溪环卫扫落叶用上“新式武器”

近日,一批新型的环卫作业“神器”——吹风机,出现在了无锡市梁溪区的街头。只见环卫工身后背着一个小型的鼓风机,手握黑色的塑料管,风口对准绿化带内的落叶,所经之处,枯枝落叶被“唰”地吹拢成一堆,落在人行板道上,再由另一名环卫工负责清扫收集,及时运走。

在寒冷干燥的冬季,锡城大街小巷及绿化带内的落叶开始增

多,清扫的工作量变成平时的好几倍,梁溪环卫今年刚引进的这批新“神器”大大减轻了环卫工的作业负担,提高了工作效率。

有了这种大功率专业吹风机,只要沿道路轻轻一吹,落叶、小石子、各种杂物就能一吹而光,不仅用时少,效率还比平时高了三四倍。

据悉,这批保洁神器目前正在陆续“上路”。 高艺 金薇

45岁女子怀孕,自己竟“无知无觉”

45岁的梁某来自安徽,随同丈夫在宜兴打工。两个月前,平时月经颇有规律的梁某发现自己例假没来,她以为自己已经绝经了,便照常去工地干活。谁想到,没多久梁某的“大姨妈”突然又来了,而且经血量多得吓人。

半天下来,梁某便感觉头昏眼花、双腿发软,于是她来到宜兴市中医医院妇科就诊,想请医生开点止血药。当天坐诊的潘懿主治医师了解了梁某的病史后,经验丰富的她认为梁某不排除有早孕流产的可能,立即让她查血常规与尿HCG。

梁某根本不相信自己是怀孕,坚持说自己只是“上血”,要

医生开点止血药让她带回家吃。在潘懿的耐心劝导下,梁某接受了相关检查,结果证实了潘懿的判断。

考虑到梁某出血较多,血红蛋白已下降至正常人的一半,再不及时治疗,很可能导致失血性休克,潘懿立即安排身无分文的梁某住院,并为其施行了清宫手术。

“像这种不完全流产造成的子宫大出血,如不及时手术,后果不堪设想。”宜兴市中医医院妇产科主任杨娟提醒广大围绝经期妇女,一旦出现停经后又复经,且经量异常的现象,千万不可掉以轻心!应及时上医院检查,以排除意外怀孕的可能。 潘静 朱鲸润

双色球今晚开奖 奖池8.12亿

今晚双色球第2021014期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值101点,小幅上升,本期可关注和值小幅上升,区间在100-125之间。上期落号开出1枚,落号奖号间隔1期后开出,本期可关注7尾数1-2枚落号开出。上期无连号开出,连号奖号连续3期未开出,后期有走热趋

势,本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出06,本期关注1路大号开出。

本期综合推荐(10+2):03、08、09、13、15、16、22、24、29、2+10、13。(仅供参考) 高艺

